

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

от 8 . ОКТ . 1967

г. Вильнюс

Газета № . . . . .

## Первый концерт для земляков

Заслуженный артист РСФСР солист Государственного Большого театра Союза ССР В. Кильчевский родился и провел детство в бывшей Виленской губернии. Перед первой мировой войной он вместе с родителями выехал из Литвы. После этого ему ни разу не довелось побывать в Вильнюсе.

Шли годы. Молодой Кильчевский закончил Ленинградскую государственную консерваторию, стал выдающимся исполнителем теноровых партий. Его концерты слушали любители музыки ГДР, Чехословакии, Польши.

И вот он снова в родных местах.

Вчера солист Большого театра Союза ССР В. Кильчевский дал свой первый концерт землякам.

Соб. инф.